



414000, г. Астрахань, ул. Чернышевского, д. 7



8 (8512) 223-883



info@astspu.ru, ast_sputnik@mail.ru



www.astspu.ru

«ЧЕМ БОГАТА АСТРАХАНЬ» ПРОГРАММА ТУРА

1 ДЕНЬ

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ + КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

Прибытие в Астрахань. Групповой трансфер в отель.

13:00 | Комплексный обед в кафе города.

Далее – **Экскурсионная программа**. Она начинается со старейшего из региональных музеев России. В **экспозициях Краеведческого музея** отражена история, природа, культура и самобытность Астраханского края.

Астрахань издавна славится своими рыбными ресурсами, о разнообразии которых рассказывает выставочный зал **«Рыбы каспийского бассейна»**. Кроме того, Вы посетите самую уникальную и таинственную экспозицию музея – **«Золото сарматов»**, здесь представлены артефакты, аналогов которым нет.

Программа пребывания продолжится **обзорной экскурсией по Астрахани**. Из окна комфортабельного автобуса (микроавтобуса) Вы увидите Астрахань во всей красе! Возле самых ярких объектов будет сделана остановка, чтобы выйти и познакомиться с ними еще ближе. От профессионального гида Вы узнаете много нового и необычного, а также сможете задать все интересующие вопросы. Жемчужиной экскурсии, безусловно, является белокаменный **Астраханский кремль**, построенный в XVI веке по указу Ивана Грозного. Это один из 12 сохранившихся кремлей России, где живет многовековая история. Помимо этого, Вы увидите и другие живописные места города: **Набережную реки Волга**; старинные улицы с **купеческими особняками** – архитектурными шедеврами; **площадь Ленина, Лебединое озеро, Триумфальную арку**, а также **Театр оперы и балета** – один из самых красивых в Европе.

18:00-18:30 | Окончание экскурсионной программы. Трансфер в гостиницу.

Размещение в гостинице. Свободное время.

После заселения у Вас будет возможность самостоятельно прогуляться по городу, либо совершить **водную прогулку по Волге на трамвайчике** (поездка займет чуть больше часа, стоимость от 650 руб./чел.) или **по городским каналам на тримаране** (водная экскурсия длится 1 час, стоимость от 500 руб./чел., доступно по предварительной записи).



2 ДЕНЬ

ДЕЛЬТА ВОЛГИ

(период цветения лотоса – июль и август)

Завтрак в гостинице.

08:30-09:00 | Начало невероятного путешествия в дельту реки Волга. Во всей красе перед вами предстанут степные ландшафты Астраханской области и крупнейшая дельта Европы.

По прибытии на базу отдыха, расположенную в раскатной части дельты, начинается **водная экскурсия**. У Вас будет возможность поближе познакомиться с природой Астраханского края, увидеть живописные пейзажи, а также обитателей **Волжской Дельты**.

Одних только птиц здесь насчитывается более 300 видов, а более 100 из них занесены в Красные книги различных уровней! Самые внимательные смогут увидеть орлана-белохвоста, посчитать количество разновидностей цапель и загадать желание на плещущуюся рыбу.

В июле и августе на каспийских раскатах начинается период цветения лотосов, и именно в этот момент дельта превращается в один из самых уникальных уголков мира, ведь такой акватории покрытия лотосами больше нет нигде, а лotosовые поля достигают 5000 гектаров!

После возвращения на базу отдыха Вас ждет **комплексный обед** с элементами традиционной астраханской кухни. В свободное время на территории базы отдыха для всех желающих доступны бассейн и зона отдыха, а также возможность порыбачить с мостиков и поймать заветный трофей.

17:00 | Прибытие в Астрахань. Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице. Свободное время.

3 ДЕНЬ

СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ

Экскурсия за доп. плату

Завтрак в гостинице.

**ЗА ДОП. ПЛАТУ ВОЗМОЖНО ПРИОБРЕСТИ ЭКСКУРСИЮ В ЭЛИСТУ.
БРОНИРУЕТСЯ И ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА В ОФИСЕ.**

Стоимость экскурсии: 4200 рублей.

06:30-07:00 | Ранний завтрак в гостинице.

07:00 | Отправление на экскурсию в Элисту (Республика Калмыкия). Дорога займет 3-4 часа, однако благодаря интересной путевой информации от гида это время пролетит незаметно.

Обзорная экскурсия по городу включает посещение ярких объектов: самый большой в Европе буддийский храм «**Золотая Обитель Будды Шакьямуни**», пагода «**Семь дней**», фонтан «**Дракон и мальчик**», парком «**Дружба**», памятник «**Исход и Возвращение**». Также пройдем сквозь «**Алтын Босх**» – **Золотые Ворота** (согласно поверью, они очищают душу и помыслы). Особое впечатление оставит посещение частного **Музея кочевых народов**, где Вы узнаете о традициях народов Калмыкии, сможете сфотографироваться в национальном костюме и пострелять из лука.



Перед отправлением в обратный путь предусмотрено посещение местных магазинов, где можно приобрести продукты в дорогу, а также памятные сувениры.

Во время экскурсионного обслуживания предусмотрен **национальный обед** в кафе города Элиста.

21:00-22:00 | Прибытие в Астрахань. Трансфер в гостиницу.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, экскурсионное обслуживание, входные билеты по программе в хурул, музей кочевых народов, национальный обед.

4 ДЕНЬ

САРАЙ БАТУ - Столица «Золотой Орды»

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Возьмите с собой перекус в дорогу (сэндвичи, фрукты, воду).

08:30 | Отправление на декорацию древней **столицы Золотой Орды – Сарай Бату**. Дорога занимает 2 часа, однако благодаря интересной путевой информации от гида это время пролетит незаметно.

Вы посетите место, где некогда находился один из самых прогрессивных городов своего времени – Сарай Бату. Сейчас здесь располагается село Селитренное, в окрестностях которого ежегодно проводятся археологические раскопки городских руин, получившие название **Селитренное городище**. Именно здесь найдены древние артефакты, раскрывающие тайны быта великого золотоордынского племени. По дороге Вам представится возможность своими глазами увидеть место археологических раскопок **«Селитренное городище»** и **памятный знак**.

Экскурсионная программа продолжается в музейном комплексе **Сарай Бату**, который представляет собой декорации, построенные для съемок художественного фильма «Орда». Здесь Вы сможете прогуляться по узким улочкам, осмотреть жилые дома и другие строения, воссозданные по технологиям IV века, а также своими глазами увидеть средневековую систему водопровода. Неподалеку от декорации располагается площадка с песочными скульптурами **«Мечты Барханов»** и исторический **музей «Юрта хана»** для самостоятельного посещения.

За дополнительную плату желающие могут покататься на верблюде, сфотографироваться в исторических костюмах и пострелять из лука.

15:00-15:30 | Прибытие в Астрахань. **Комплексный обед** в кафе города.

Окончание программы в центре города.

После обеда – организованный трансфер в аэропорт и на ж/д вокзал.

!!! Для туристов, оставивших вещи в камере хранения в отеле (перед началом экскурсии), трансфер в аэропорт / ж/д вокзал предоставляется от отеля.

Внимание!

1. Туроператор оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий или заменять их на равнозначные, не уменьшая общего объёма программы и не несёт ответственности за погодные условия.

2. Рассадка в автобусе фиксированная и распределяется накануне экскурсии, в зависимости от даты бронирования.

Мы в соцсетях:

t.me/ast_sputnik

t.me/sputnik_astrakhan

vk.com/sputnik_astra

instagram/sputnik_astra

